# TEILNAHMEBEDINGUNGEN

### ALLGEMEINES UND VERANSTALTER

- 1. Die Teilnahme an der HUGO BOSS EXPERIENCE Aktion "Prämie der Wahl" ("Aktion") sowie deren Durchführung richtet sich nach den folgenden Bedingungen ("Teilnahmebedingungen").
- 2. Veranstalter dieser Aktion ist die HUGO BOSS AG, Dieselstrasse 12, 72555 Metzingen, Deutschland ("**HUGO BOSS**").
- 3. Die Aktion findet in dem folgenden Zeitraum statt ("Aktionszeitraum"):
  - 16. August 2022 (0:00 Uhr MEZ) bis 31. Dezember 2022 (24:00 Uhr MEZ)

#### TEIL NAHMEBERECHTIGUNG UND TEIL NAHME

- 1. Teilnahmeberechtigt ist jede Person, die mindestens 18 Jahre alt ist, die die Newsletter-Einladung von HUGO BOSS ("Einladung") persönlich erhalten hat und während des Aktionszeitraumes Mitglied des Kundenbindungsprogramms HUGO BOSS EXPERIENCE ("Teilnehmer\*") ist.
- 2. Mitarbeiter\* von HUGO BOSS und/oder der verbundenen Unternehmen des HUGO BOSS Konzerns sowie jeweils deren Angehörige und Lebenspartner\* sind von der Teilnahme an der Aktion ausgeschlossen.
- 3. HUGO BOSS behält sich das Recht vor, die Teilnahmeberechtigung zu überprüfen. HUGO BOSS kann die Teilnehmer insbesondere auffordern, ihr Alter und ihre Identität durch Vorlage eines gültigen Ausweisdokuments zu bestätigen.
- 4. Jeder Teilnehmer darf nur einmal teilnehmen.
- 5. Nachdem der Teilnehmer eine Einladung zur Teilnahme an der Aktion erhalten hat (entweder per E-Mail oder durch Anzeige im My HUGO BOSS Kundenkonto), kann er sich für diese registrieren. Hierfür hat der Teilnehmer auf die Schaltfläche "Jetzt registrieren" im My HUGO BOSS Kundenkonto zu klicken und die Teilnahmebedingungen zu akzeptieren.
- 6. Unleserliche, unvollständige oder in arglistiger Absicht gemachte Angaben sind unzulässig und werden abgelehnt. Jegliche Anmeldung oder versuchte Anmeldung zur Aktion in einer Weise, die gegen diese Teilnahmebedingungen verstößt (hierunter fallen z. B. Betrug, Hacking, Täuschung und/oder Verwendung von Robotern oder anderen automatisierten Programmen), kann zum Ausschluss von der Aktion führen und die Prämie kann rückwirkend entzogen werden.
- 7. Die Teilnahme an der Aktion kann jederzeit und ohne Einhaltung einer angemessenen Frist beendet werden. Die Möglichkeit der Abmeldung wird dem Teilnehmer nach Registrierung zur Aktion in jeder Kundenkommunikation sowie im My HUGO BOSS Kundenkonto über einen Link gegeben. Durch Anklicken des Links öffnet sich ein Browserfenster. Zur Abmeldung von der Aktion muss der Teilnehmer die Schaltfläche "Ja" in dem geöffneten Browserfenster betätigen.

<sup>\*</sup> Im Folgenden aus Gründen der sprachlichen Vereinfachung "Teilnehmer" genannt. Gemeint und umfasst sind mit der gewählten personenbezogenen Bezeichnung alle Geschlechter.

# PRÄMIEN

- 1. Es stehen 3 (drei) Prämien zur Auswahl ("**Prämie**"). Der Teilnehmer erhält die von ihm zu Beginn der Aktion ausgewählte Prämie, wenn er vor Ende der Aktion seinen persönlichen Einkaufszielbetrag ("**Zielbetrag**") erreicht. Bis zum Ende des Aktionszeitraums kann der Teilnehmer die ausgewählte Prämie beliebig oft ändern.
- 2. Der Teilnehmer ist für die Zahlung von Steuern verantwortlich, die vor Ort anfallen.
- 3. Eine Barauszahlung der Prämie ist nicht möglich. Die gesetzlichen Rechte an mangelhaften Waren bleiben hiervon unberührt.

# DURCHFÜHRUNG DER AKTION UND ÜBERGABE DER PRÄMIE

- Der Teilnehmer muss seinen persönlichen Zielbetrag nach jeglichen Rückgaben durch Einkäufe in den teilnehmenden Stores erreichen. Teilnehmende Stores sind der von HUGO BOSS betriebene Online Store, der über die Website http://www.hugoboss.com/at, die HUGO BOSS Applikation für mobile Endgeräte und die Applikation für den "Order from Store"-Service in unseren stationären Stores erreichbar ist sowie die von HUGO BOSS betriebenen stationären Stores in dem Land, in dem sich der Teilnehmer für das HUGO BOSS EXPERIENCE Programm registriert hat. Eine Übersicht der jeweils aktuell teilnehmenden stationären Stores ist im HUGO BOSS Store Locator auf der von HUGO BOSS betriebenen Website unter <a href="http://www.hugoboss.com/at/stores">http://www.hugoboss.com/at/stores</a> einsehbar. Der Teilnehmer muss sich an der Kasse beim Bezahlvorgang durch Vorzeigen seiner **HUGO BOSS EXPERIENCE** Kundenkarte oder durch Nennung Kundenummer als HUGO BOSS EXPERIENCE Mitglieder ausweisen oder sich beim Kauf über den offiziellen Online Store in ihrem My HUGO BOSS Kundenkonto anmelden. "Click-and-Collect"-Einkäufe werden nur berücksichtigt, wenn die Zahlung innerhalb des Aktionszeitraums erfolgt.
- 2. Der Teilnehmer kann seinen aktuellen Leistungsstatus in seinem My HUGO BOSS Kundenkonto einsehen und kann 35 Tage nach Ende der Aktion sehen, ob er seinen Zielbetrag erreicht hat. Er wird außerdem per E-Mail darüber informiert, dass der endgültige Leistungsstatus vorliegt.
- 3. Hat der Teilnehmer seinen Zielbetrag erreicht, wird ihm die Prämie an die Adresse zugesendet, welche der Teilnehmer in seinem My HUGO BOSS Kundenkonto hinterlegt hat. Im Fall des Wertgutscheins als Prämie erhält der Teilnehmer den Gutschein-Code per E-Mail an die von ihm im My HUGO BOSS Kundenkonto angegebene E-Mail-Adresse. Der Teilnehmer ist für die Richtigkeit seiner Angaben verantwortlich.

#### HAFTUNG

- 1. HUGO BOSS ist nicht verantwortlich für technische oder sonstige Störungen, z.B. durch den Ausfall des Netzwerks, der Website, des Computers etc., die eine Teilnahme an der Aktion unmöglich machen.
- 2. HUGO BOSS haftet nur für Schäden, die dem Teilnehmer durch ein grob fahrlässiges oder vorsätzliches Verhalten von HUGO BOSS oder einem Erfüllungsgehilfen von HUGO BOSS erleidet oder der Teilnehmer aufgrund eines Verstoßes gegen eine wesentliche Pflicht/ eine wesentliche Vertragsverpflichtung (d.h. eine Pflicht, deren Erfüllung eine Voraussetzung für die Durchführung der Aktion ist und eine Pflicht deren Erfüllung durch HUGO BOSS der Teilnehmer berechtiaterweise erwarten konnte) erleidet. Die vorgenannte Haftungsbeschränkung gilt nicht für Schäden, die aufgrund einer Pflichtverletzung zum Tod, zu einer Körperverletzung und/oder zu einer Erkrankung des Teilnehmers oder Ansprüchen zu nach dem Produkthaftungsgesetz führen.

# **VERSCHIEDENES**

- 1. Diese Teilnahmebedingungen können während des Aktionszeitraumes jederzeit unter <a href="https://www.hugoboss.com/at/rewardof-choice/RewardOfChoice-TermsAndConditions.html">https://www.hugoboss.com/at/rewardof-choice/RewardOfChoice-TermsAndConditions.html</a> eingesehen, heruntergeladen und/oder ausgedruckt werden.
- 2. Es findet deutsches Recht Anwendung. Hat ein Teilnehmer seinen gewöhnlichen Aufenthaltsort in einem anderen Land innerhalb der Europäischen Union, bleibt die Anwendung zwingender Rechtsvorschriften jenes Landes von der in Satz 1 getroffenen Rechtswahl unberührt.

### HINWEISE ZUM DATENSCHUTZ

Die personenbezogenen Daten der Teilnehmer werden im Einklang mit den HUGO BOSS EXPERIENCE Datenschutzbestimmungen, verfügbar unter <a href="https://www.hugoboss.com/at/about-hugo-boss/privacy-statement-experience/privacy-statement-experience.html">https://www.hugoboss.com/at/about-hugo-boss/privacy-statement-experience.html</a>, verarbeitet.